

金陵国际家居 在南京竖起精品的标杆

在南京,哪里的家居产品能匹配你对生活的非凡品位?哪里能体验到同步欧洲时尚前沿的格调生活方式?哪里能释放你对国际顶级家居的消费梦想?于去年底耀世公开的金陵国际家居也许正是这些问题的答案所在。

在《福布斯》发布的中国最佳商业城市调查报告中,南京名列第七位,南京人对于高端品牌的消费需求逐步壮大,LV的背包、Cartier的手表、Dior的香水……这些国际大牌,在南京已拥有大量簇拥者。然而,在金陵国际家居之前,南京却没有一家真正的专门汇集高档品牌的高端家居建材卖场。“我们就是要填补这个市场的空白。”江苏新丽华集

团总裁辛颖丽这样告诉记者。金陵国际家居脱胎于南京人耳熟能详的金陵装饰城,1998年成立,历经11载,是南京家居建材城的一个精品标杆。但是,在家居建材商场同质化竞争日益严重的今天,各大卖场都是“大而全、大而杂”的局面,低、中、高端各类品牌鱼龙混杂,高端品牌湮没在二三线品牌中间,中高端消费者选购往往只能辛苦地“淘”,毫无享受可言。

经销商也有同样的需求,俗语说择邻而居,高端顶级的建材装饰品牌商一直渴望有一处高档建材品牌“集成体”,能将所有高端建材品牌荟萃一堂。“金陵国际家居正是为了营造这样

一处纯粹而高档的顶级购物环境,不做加法做减法,放弃金陵装饰城‘大而全’的布局,坚定不移地走‘小而精’之路。占地面积由原来的20万㎡减少为7万多㎡,进驻的商家也由原来的700多个砍为126个。”

辛总坦言,减法的过程相当痛苦,因为这意味着要割舍很多年一起陪同金陵装饰城成长的商家。“一名老商家甚至哭等两天,求着进场,但我们也没办法,因为他们不是顶级品牌。”

有舍便有得,正因如此,金陵国际家居才能吸引到更多的国内外顶级品牌:德国的拉丘那橱柜、汉斯格雅卫浴、爱格地板,瑞士的劳芬卫浴,意大利的威乃达



很多像汉斯格雅这样的高端品牌汇集金陵国际家居

橱柜、小飞人陶瓷、阿里斯顿厨电、宝仕奥莎水晶灯,西班牙的美生雅素陶瓷、AB陶瓷等等,这些名店的店面装修设计也都由国际知名大师操刀,展现全球最“潮”的家居风格,让消费者大开眼界。此外,众多国内外一线畅享品牌,也纷纷把南京的主力店、旗舰店搬到这里。金陵国际家居将是国内外家居建材顶级品牌主力店、旗舰店的荟萃之地。

上接 B41 版

为了保证消费者的利益,本届博览会展出并销售的红木家具件件经林业大学认定,消费者尽可放心选用。此外,木博会还联合国内知名工厂,推出红木家具5年后保值回购的重大举措。主办方相关负责人解释说,也就是消费者免费用了5年红木家具,当换了新房子后,可以将不适合的红木家具原价返还给销售商。

快报记者 陈勇民

木博会优惠信息

盈科原木门全场85折,买两樘再送一樘,年度秒杀,仅此一次。

戴胜家居超静音木门文化节,买门送门特大优惠,风暴木博会。

鑫屋地板木博会年度超低价,订单即送超值礼品。

李洋地板12mm强化地板69元惊爆木博会,打造价格新盆地。

世友地板五十万臻品木博会盛“惠”,全力打造行业至高品质。

万里至尊精品红木地板首度亮相木博会,打造地板行业新高度。

生活家·巴洛克惊喜木博会,多款特价地板惊艳亮相。

四合大地板,全场82折,买地板送地暖,仅限木博会。

大卫地板特惠普及风暴,打造价格新标杆。

上臣地板全部工厂价,特惠木博会。

久盛地板服务没有句号,满意超越需要,木博会让利空前。

乐迈地板8款新品地板首次登陆南京,工厂价特惠酬宾。

好美家地板鲁班工坊新品仿古地板首次震撼亮相木博会。

木博会咨询热线:400661952

诚信联盟又添新丁 诚信消费卡预订中

为了将合法守信、品质过硬、服务周到的好企业好品牌宣扬出去,方便广大消费者选择,在今年3·15到来之际,快报《居家》周刊特别成立了“南京家居行业诚信品牌联盟”。

“南京家居行业诚信品牌联盟”开始接受企业报名和读者推荐以来,已经有44个品牌经过快报《居家》的资格审查,成为“南京家居行业诚信品牌联盟”的首批成员单位。上周五,快报《居家》周刊公布了首批成员名单后,仍有不少企业积极报名,

希望能通过资质审核,成为联盟成员。截至记者发稿前,又有两家诚信企业——金陵国际家居和家居乐超市经过资质审核,成为第二批入选“南京家居行业诚信品牌联盟”的成员。

金陵国际家居虽然去年下半年才正式开业,但其前身金陵装饰城作为南京老牌家居卖场,在南京消费者中的口碑一直很好,可以说是一块“金字招牌”。而家居乐超市作为南京本土的建材超市,这两年发展也特别快,在与百安居这样的国际巨头和好美家这

样的全国连锁品牌的竞争过程中毫不逊色,其独创的家居顾问服务等方便了不少家装消费者,也赢得了大家的信赖。

特别提醒

诚信联盟欢迎你的加入

如您对自己的企业有信心,如果您也想为行业的健康发展出一份力,欢迎您自荐,主动申请加入“南京家居行业诚信品牌联盟”。

参与热线:84783564、84783628、84783663

诚信卡即将面世 服务好价格更优

快报《居家》刊出即将发放诚信卡的消息后,已经有不少消费者打进热线预定诚信卡。由快报《居家》联合“南京家居行业诚信品牌联盟”共同发放的诚信卡不仅将为持卡业主提供工程质量保障,消费者持卡消费,还可在最低价基础上享受更多价格优惠。

领卡热线:400 668 6818
快报记者 王燕

红星国际家居 奥体店 Redstar International Furniture

2010置家计划

2010让我们一起爱上奥体

我们都是奥体人

主办:南京河西中央商务区管理委员会办公室 红星国际家居

3月20-21、3月27-28日 近乎开业价狂惠 仅限4天

- 置家计划一: 数百种商品买断价供应**
活动期间,红星国际家居奥体店从各个品牌生产商买断数百款商品,以超乎想象的低价供应市场,买到就是赚到。爱上奥体,赚到她。
- 置家计划二: 300知名品牌实价销售,销售折扣史无前例**
本次活动最大的优惠力度是各个参与置家计划的厂家都拿出了近乎出厂价的销售折扣,保证您此次购买到得产品折扣是史无前例的超低折扣。30天无理由退货,15天同城比价退差。爱上奥体,爱上她。
- 置家计划三: 购物满3000再送100元现金券**
本次活动也得到了红星集团的大力支持,在活动期间至红星国际家居奥体店购买家居,还可享受红星集团赠送的软装礼券。购买家居最终成交价参加统一收银后,满3000元获赠礼券100元,满6000元获赠200元,以此类推,单张订单最高返5000元。爱上奥体,更爱她。
- 置家计划四: 购物满3000加送100苏果券**
在享受史无前例的折扣和现金券的同时,礼上加礼,最终成交价统一收银满3000元送100元苏果券,满6000元送200元苏果券,单张订单最高送5000元。爱上奥体,实惠到底。
- 置家计划五: 10大楼盘业主,免费健康计划**
此次活动也得到了南京百特健身河西主题会所的大力支持,活动期间,10大楼盘业主只要在红星国际家居奥体店购买家具,即可获得一张价值600元的健身月卡。每人只可领取1张。数量有限,送完为止。爱上奥体,健康家。

详情请见店堂公告 本商场保留法律范围内的最终解释权

30 30天无理由退货 | 致力倡导绿色环保 | 对售出产品负责

江东中路313号中泰国际广场裙楼(奥体中心东门对面) 热线:025-87783333 传真:025-87783743
公交线路:85/92/134/160路 地铁1号线元通站即到 网址:www.njredstar.com
中央大街 中央路224号 热线:025-8336 8658

奥体大街 奥体中心 红星国际家居(奥体店)